

Za priznavanje predmeta **Praksa v oddelku do 3. leta** (3 KT, 1. letnik, visokošolski strokovni študijski program prve stopnje Predšolska vzgoja) morate priložiti potrdilo delodajalca, v katerem je navedeno število opravljenih ur v 1. starostni skupini in opis del, ki jih je študent/ka opravljal/a.

Za priznavanje predmeta **Praksa v oddelku od 3. do 6. leta** (6 KT, 3. letnik, visokošolski strokovni študijski program prve stopnje Predšolska vzgoja) morate priložiti potrdilo delodajalca, v katerem je navedeno število opravljenih ur v 2. starostni skupini in opis del, ki jih je študent/ka opravljal/a.

Za priznavanje predmeta **Praksa v 1. razredu osnovne šole** (3 KT, 2. letnik, visokošolski strokovni študijski program prve stopnje Predšolska vzgoja) morate priložiti potrdilo delodajalca, v katerem je navedeno število opravljenih ur v 1. razredu osnovne šole in opis del, ki jih je študent/ka opravljal/a.

Za priznavanje predmeta **Praksa II** (4 KT, 3. letnik, univerzitetni študijski program prve stopnje Specialna in rehabilitacijska pedagogika) morate priložiti potrdilo delodajalca, da ste najmanj 60 ur poučevali v nižjem izobrazbenem standardu.

Za priznavanje predmeta **Praksa v šoli** (7 KT, dodatni letnik, magistrski študijski program druge stopnje Poučevanje na razredni stopnji), morate priložiti potrdilo delodajalca o najmanj enoletni zaposlitvi na delovnem mestu *učitelj na razredni stopnji oziroma v podaljšanem bivanju*.

Za priznavanje predmeta **Raziskovanje prakse** (6 KT, 1. letnik, magistrski študijski program druge stopnje Poučevanje na razredni stopnji) morate priložiti:

- potrdilo delodajalca o najmanj tritedenski zaposlitvi na delovnem mestu *učitelj na razredni stopnji* in
- raziskovalno poročilo (če tega ne predložite, se prošnja zavrže).

V primeru, da na seznamu ni predmeta, za katerega želite vložiti prošnjo za priznavanje neformalno pridobljenega znanja in spretnosti, vas prosimo, da se obrnete na nosilca predmeta, ki vam bo posredoval informacijo o prilogah, ki jih morate priložiti.